



瞌睡虫找朋友

市第三实验小学小记者 邹政霖

夏天到了，瞌睡虫王国一片沸腾。它们纷纷唱着欢快的歌飞出洞口，去寻找自己的朋友。

瞌睡虫飞到了公园，公园里鲜花朵朵，争奇斗艳，芬芳迷人。远处几个小朋友正在跳绳，只见他们累得满头大汗，气喘吁吁。瞌睡虫心里想：我好想和他们交个朋友啊，跳绳很好玩。它飞到一个小朋友的面前刚想开口说话，小朋友便打了一个大大的哈欠，躺在草坪上，闭上眼睛睡着了。瞌睡虫摇了摇头说：“他太累了，这么快就睡着了，我还是别打扰他了。”瞌睡虫扫兴地飞走了。

过了一会儿，瞌睡虫飞到果园里，这里芳香四溢，让人眼馋。正在这时，一个小偷悄悄地溜进果园偷果子。瞌睡虫

心里想：“我还是和他交个朋友吧，我不能让他偷东西”。瞌睡虫飞到小偷面前说：“你好，我是瞌睡虫，我们交个朋友吧？”小偷想了想说：“看你这么可爱，那我们就交个朋友吧！”“既然我们是朋友了，我要制止你偷别人的东西，这种行为是不劳而获、可耻的行为，农民伯伯辛苦种来的果子被偷该有多伤心呀。小偷挠了挠头吞吞吐吐地说：“那好吧，你真是我的好朋友。”说完小偷拿着口袋走出果园。

回到洞里，瞌睡虫想想白天的事情，能和小偷交朋友，农民伯伯辛苦种来的果子没有被偷走，它开心极了，想着想着，瞌睡虫进入了甜美的梦乡。

指导老师：赵威

说说我的家庭成员

市第三实验小学小记者 陈奥天

在一个阳光明媚的周末，我去小溪捉螃蟹，小溪的水很清，清得可以看见水底的鹅卵石。我掀开一块大卵石，只见一窝大大小小的螃蟹慌慌张张横着身子向四周逃窜。我伸出手，不好，两只螃蟹挥动着大钳子，狠狠地钳了我的手掌，我连忙忍痛把它们扔进鱼缸里，然后把它们带回家，从此我家又多了两位新成员，我每天放学都要观察它们好几回。

我把它们分别叫作“斗圆壳”

和“斗三塔”。“斗圆壳”是只母螃蟹，它的肚皮很圆，像贝壳一样；“斗三塔”是只公螃蟹，肚子呈三角形，如同金字塔一般。他们都很好斗，皮肤都是黑绿色的，两只强有力的大钳挥动着，好像随时都要做好战斗准备。

“斗圆壳”和“斗三塔”很好斗，它们很神气，不像是关在缸中的“俘虏”，倒像是凯旋的将军，在“开战”之前，它们挥舞着大钳子，恶狠狠地逼向对方，想把对方吓

跑，可它们依然纹丝不动。一碰上，就用钳子钳住对方，使对方无法动弹，八条腿在水中乱踢，那扇小门似的嘴巴吐出一串串白泡沫，他们就这样坚持了许久，“斗三塔”一不小心用背把“斗圆壳”顶翻了，“斗圆壳”无奈地在水中拼命地想要翻起来，可“斗三塔”却一屁股坐在了“斗圆壳”的肚子上，还跳起了舞，我看到这场景，情不自禁地哈哈大笑起来，不一会儿，它们就握手言和了。它们

在鱼缸里不安分地敲敲打打，乒乓兵乓“演奏”各种各样的音乐，搞得我没法写作业，可看见他们威风凛凛的样子，我又想笑。

还有一次，它们在玩“叠罗汉”。谁知他们刚到缸口，就被我发现了，用铅笔拨了缸底。

你们喜欢我家这两只好斗又威风的螃蟹吗？自从它们来到我家，给我们家增添了无限的欢乐。

指导老师：赵英

公园趣事

市第三实验小学小记者 秦钰辰

周日上午，我和妈妈顶着三十多度的高温天气坐公交来到相山公园游玩，短短三个小时，趣事不断，我真开心。

天气真热，我们刚到公园门口就已经满头大汗了。妈妈带了水和干粮，我们进了大门后就一直往里走，来到阴凉处，坐在长凳上先补充能量。消灭了一个苹果和水煮鸡蛋后，我们走小路来到人工湖附近，我看到有鸽子在觅食。其中一只鸽子朝我走来，我赶紧从包里拿出面包，撕成小块撒在地上，鸽子看见了还真凑上来一口吞下。很快，好几只鸽子都朝我围过来，我一边“咕咕咕”

叫唤它们，一边把面包屑放在手心里伸向鸽子。它们吃得很高兴，不时扇动翅膀，似乎是在感谢我给它们美食吃呢。我看着它们可爱的样子，开心极了！这是我第一次用面包喂鸽子。真有趣！

我们接着朝小路走去。我边走边看身旁的高树，突然我被一棵树上会动的长东西吸引了，走近一看，原来是一只树虫。“妈妈，快来看，我发现了树虫。”妈妈走到我面前时，我已经从地上捡起一根木棒，一端拿在手里，另一端对着树虫，用力地把它弄下来。它还挺配合我，很快就掉在了地上。我猜想这个丑陋的虫是害

虫，不能让它破坏大树，我用脚把它踢走，真过瘾！

“看这个运动器材，真特别。”妈妈喊我了，我闻声跑了过去。原来是“S”型器材，人踩上去从这头走到那头练习平衡感的。“我要试一试。妈妈，帮我计时。”妈妈说：“开始。”我赶紧踩稳走起来，可是没走两步，我掉下去了。“再来一次。”我对妈妈说。“好的，再来。预备—开始。”我总结经验，走得更稳，这次明显比上次好多了。当我蹦下来的时候听到妈妈说我用时六秒。我高兴极了，我觉得自己好厉害。真刺激！

我们继续往前走，发现前方

生命的绿色通道 ——120急救中心

市第三实验小学小记者 朱芮瑶

5月24日，是我非常开心的一天，因为我去参观了120急救中心。平时都是从书本或者电视上了解120，今天可以实地参观，我心情非常激动！

一大早，我就快速穿戴好，早早在学校门口集合。到达目的地后，我们安安静静地跟在老师身后，认真地听主讲老师讲解急救知识。老师告诉我们：当遇到紧急情况时，要拨打120电话求助，切勿惊慌、保持镇静、讲话清晰。需要讲清楚病人所在地址，病情，并留下姓名、性别、年龄及联系方式。

老师讲解完基础知识后，带我们参观了120急救中心大厅。120急救中心大厅由三台电脑组合成一台电脑，而且是弯曲的。老师解释说，三台电脑分别显示不同的信

息，便于医生察看并准确掌握病人情况。

最后老师教我们假如有人晕倒应该如何施救，并让我们亲自上手操作。老师教我们手如何放置，怎么找按压位置，怎样做心肺复苏，怎样做人工呼吸。我认真地听着、记着笔记，然后有模有样地学着。当我操作的时候，使了浑身的力气，累了一身汗，可还是没有达到标准。老师说是因为我们现在太小，按压力度不够，没这么大的力气。我想：今天学的知识一定要牢牢记在脑海里，等长大了，就可以派上用场了。

参观结束了。谢谢老师给我们这次珍贵的机会，谢谢急救中心的工作人员，因为他们才能更好地保障生命的绿色通道！

指导老师：赵英

瞌睡虫的忏悔

市第三实验小学小记者 耿苗峻

夏天来了，瞌睡虫王国一片沸腾。

瞌睡虫们纷纷飞出洞口，寻找自己的好朋友。有一只瞌睡虫，他无意中飞进了“王先生”的洞里，发现洞里有许多财宝，看得他眼花缭乱，于是起了贪念。为了把财宝据为己有，他谋杀了“王先生”，取走了他洞里的所有财宝。瞌睡虫回到自己的家，刚藏好财宝，他的朋友便来邀请他去参加舞会，瞌睡虫满心欢喜地答应了。

瞌睡虫挑选了一双漂亮的红舞鞋去参加舞会。舞会上，奇怪的事情发生了：当瞌睡虫想向右跳舞时，舞鞋却向左；而当他想向左跳舞时，舞鞋却向右。舞会终于结束了，瞌睡虫想立刻脱下舞鞋，奇怪的事情又发生了：他怎么也脱不掉。舞鞋好像有某种魔力，让瞌睡虫不停地跳。他跳啊跳，跳过了玫瑰丛，玫瑰刺破了他的腿。他跳啊跳，跳到了教堂的院子里。

这时，天使出现在他面前说：“你知道为什么会这样吗？因为你的贪念，伤害了无辜的生命，让一个鲜活的生命就这样消逝了！你不得后悔吗？”

在天使的教导下，瞌睡虫认识到了自己的错误，赶快跑到洞里把宝藏归还原处，并到国王那里主动承认自己的罪行。国王看在他主动认罪的份上，告诉他一个秘密：原来“王先生”并没有死，他还活着，瞌睡虫只是把他打昏了而已。瞌睡虫立刻跑到“王先生”面前请求他的原谅。在爱与宽恕面前，瞌睡虫虔诚地忏悔。

瞌睡虫因一时的贪念，受到了惩罚。主动承认错误，为时不晚！我相信他从此一定引以为戒，做一个遵纪守法的好瞌睡虫。

指导老师：赵威

有趣的一天

市第三实验小学小记者 陈星语

一天早上，小蚂蚁和毛毛虫一起出去玩，忽然，在路边发现了半个鸡蛋壳。小蚂蚁想到了一个好主意对毛毛虫说：“我们用鸡蛋壳做一个跷跷板吧。”毛毛虫说：“好啊，好啊。”于是它们把鸡蛋壳放在地上，用一条绳子固定在木头上，跷跷板就做好了，它们分别在木头的两边，开心地玩了起来。就在这时，蝴蝶飞了过来，蝴蝶给它们加油。

过了一会儿，毛毛虫想到了一个好主意说：“我们用鸡蛋壳做一个热气球吧。”不一会儿就做好了，它们坐上了“热气球”，蝴蝶在旁边飞着，慢慢的，热气球升到了空中，它们齐声说：“天空的风景真美啊！”

玩着玩着就到了下午，突然，天空下起了雨，蝴蝶想到一个好办法说：“我们在鸡蛋壳里避避雨吧。”过了一会儿，雨停了，它们果然没有被淋湿。

天黑了，它们把鸡蛋壳当摇篮，躺在里面，一阵风吹过，一片树叶正好落在它们的摇篮上，当它们的被子，它们就这样安安静静地睡着了，进入了甜蜜的梦乡……

指导老师：单思敏